

В лицее прошёл школьный этап Всероссийского конкурса «Безопасное колесо». Соревнования стали традиционными для нас. В этот раз активными участниками были команды учащихся 3-4 классов. В качестве организаторов площадок выступили ученики 10 класса.

Дети прошли теоретические онлайн-викторины по правилам и знакам дорожного движения, оказали первую помощь условному пострадавшему, проехали тестовый перекресток и продемонстрировали навыки фигурного вождения

Все участники и организаторы большие молодцы. Победителем среди 3х классов стала команда 3а класса. Абсолютным победителем стала команда 4а класса, в упорной схватке вырвавшая звание чемпиона и переходящий кубок у 4б класса.

Больше фото можно увидеть в альбоме группы в ВК: https://vk.com/album-38093975_288005189

